MAI'NHTIKH POH- EHNATI'QI'TKO PEYMA KAI ®OPTIO
OEMA B

1. Méoa ot éva payvntiko medio Tomobetodpe (o opaipo. H oAtk poyvntikn por mov Siépyetal amd avtn eivat:
. 61apopn ToL PNdeVAC.
B. ion pe undév.
No emdéEete 1 GOOTH MAVTNOT Kol VO SIKOMOAOYNGETE TNV EMAOYT GOG.

2. Kvuxkhkog aywyog, eufadod S, Ppioketol pHéoo G€ OUOYEVEG HOYVNTIKO 7Edio £T0L MOTE TO EMMESO TOL VO
oynuatifel yovia 30° pe tig Suvapkés ypappég tov tediov, OTme GaiveTol GTo GO,
H petafoin g payvntueig pong eivar A®=-BS, av :
0. SUTAOGIACOVE TNV EVTACT TOL HOYVNTIKOD TTEdiov.
B. avtioTpéyouE TN POPE TOV SUVOULK®Y YPOLUUDV.
Y. TEPLOTPEYOVHE TOV KUKAIKO aymyd katd 60° £tol MoTE Vo yivel KAOETOG OTIC
SUVOLIKES YPOLLULES.
No emtAéEETE TN GOGTY OTAVTNON Kol VO, SIKOLOAOYNGETE TNV EMIAOYT GOC.

3. Xto duthovo oynua eaivovtor dvo mnvie Il xou Ilp, ta onoio améyovv apkerd to €vo amd To GAAO Kot dVO
pafdopopeot payviteg M1 kot M. To payvntikd nedio kabe pafdopopeov poyvitn exnpedlel Lovo to anvio wov
Bpioketan dimha tov. Kabadg o pafddpoppog poyvitng Mi
minodlel oto mvio 111, katd prkog Tov dEova mnviov, o 10,

M,

payvig Mz wov Bpicketot akivnrog dimha amd to wnvio I1o:
a. B kKivnBei Tpog ta de&id.

B. 6o kKivnOei Tpog ta apioTepd.

v. 8o Topapeiver axivnTog.

No emdé€ete T 6T ATAVINGT KOt VO SIKOLOAOYGETE TNV
EMAOYTN GOGC.

4. "Evag pafdopopeog Hayvnmne mEPTEL Katakopupo, e o1enfuven mov Sépyetal omd TO KEVTIPO €VOC KAEIGTOV
KukAtkoy aywyod. H emitdyvvon tg Papdtnrog eivar g. Av n avtiotoon tov aépo Osmpeitor apelntéa, tote:
0. 0 LoyvnTNG eKTeEAEl ELeDBepN TTTDO.
B. apyucd M emTAYLVON TOL HOYVATN UEWOVETOL OO TNV TIUY & HEYPL Mo EAGYIOTN TIUY KOl GTI GUVEYELL
av&dvetar péypt va Eovaryiver ion pe g.
Y. 1 EMTAYLVOT) TOV LOYVITI LEUDVETOL GLUVEXDG UEYXPL TTOL TEAMKE undevileTat.
No emAEEeTe TN GOOTH OTAVTNON Kot Vo, SIKOLOAOYNGETE TNV EMAOYY| GOG.

5. Aognvovue évav poyvin va mécet eledBepa amd Vyog h. H ypovikn didpketo g ntdong tov givon ti. Aprvoous
Tov 1810 payvitn vo mécel and 1o 1610 Vyog h, oAAd KdT®m omd Tov payvitn
Bpioketon éva mvio pe KoTokdpvEo dEova, OTMS Paivetal 6To oYNUa. Av 0
dtoKomTng 6 elvar KAEWGTOC, TOTE 1) YPOVIKN SIEPKELD TG TTMOGNG TOL givar Lo
Eravoioppdvovpe 1o mponyobUeEVo TEIpApo (L€ TOV SIOKOTTN & AVOIKTO Kol
TOTE M YPOVIKN ddpKeln TG TTdong Tov gival 13. T tovg ypdvoug ty, to, t3,
oYVEL:

a. t1=t=13

B. t1=t3< tz

v. = 1< B3

No emAEEETE TN GOOTY OTAVTNON Kot vV, SIKOIOAOYNGETE TNV EMAOYT| GOG.




10.

11.

"Evag petadAikdg daKTOAL0G, e TO eMimedd Tov 0pllovTio, £ival oTEPEMUEVOS £TCL MOTE VO TAPAUEVEL OKIVITOG G

KGmo1o Vyog amd To 6anedo. Evac papodpoppog payvig Ppioketatl o€ Vyog h oo
T0 £501pog Ko apnveTon eAeBepog va Kvnbel, pe tov Bopelo mOAO TOL TPOG TU
Kdt®, otV Katakopuen gubeio mov dEPYETAL OO TO KEVIPO TOL SOKTLAIOL, OTWG
oto oynua (o). H emtdyovon g Papvtntog eivon g.

A. H taybdtnra pe v omoia 0 Loyving OTaveL 6To 000G £xel LETPO:

a. U1=V2gh B. ur>\2gh y. ur<\2gh

B. Av ernavoldafoope to meipapio, LE TOV SUKTOAMO VO £YEL TOPO EYKOT], ONMG OTO robrm
oynua (B), mowa TpdTaot givar Aavlacspévn;

0. O poyvATIG QTAVEL 6T0 £800G LE TaydTNTA PETPOL U=V 2gh.

B. Ztov doKTOAL0 deV EKONADVETOAL TO PAVOLLEVO TNG EMALYMOYNG.

Y. ZToV d0KTOAL0 EKONADVETOL TO PUIVOUEVO TNG EXUYMYNG OAAL OLTOC OE JLAUPPEETOL ATTO PEVUAL.
Ta mepdpata yivovtol oe Kevo aépog.
No emAéEeTE TIC COGTES OMAVTIGELS KO VO, OUKOLOAOYNOETE TIG EMAOYES GOG.

Xahikivog coivag pnkovg 1=0,8 m givar kotaxdpvPog Kot Tov cvykpatovpe okivito. Eicdyovpe 610 mave
Gvorypo, Tov GOAVA Evay HIKpd KLAWVOPIKO poyvitn ualag m=50g kot tov agpnvovue ghevbepo va kvnbeil. O
noyving e€épyetor amd o KGT® avorypo pe toydtnta pétpov 2m/s. H emtdyvvon g Papdtnrag éxel pétpo
g=10m/s2.
A. E&nynote mov o@eihetal 1 amdAELD TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG.
B. H an®Agio TG unyovikng evéEpyeLag Tov Layvintn etvat:

a. 0,1 B.0,2J v.0,3J
No emtAéEETE TN GOOTY OTAVTNON Kol VO, SIKALIOAOYNGETE TNV ETAOYT GOG.

"Evog daxtoiog Ppioketol péoa o Eva ypovikd peTafaiiopevo payvntikd medio. To peduo mwov dappéel Tov
daxtoAo etvar deE106TPOPO: ® e ® i®l o 50O
. ota oynpata (o) kot (P).

B. oto oyfuota (o) Ko (). Q Q Q

y. ota oyfuoato (B) ot () ® 8 ® ®© o
No emiééete ™ omOTA amdvinon kol vo OIKOIOAOYNGETE TNV 4B/A20 . ARBES) Ao
EMAOYTN GOG. (@ ® m

‘Evag daktdAiiog Bpicketal akivntog HEGH GE HOyVNTIKO TEST0 KOl SLOPPEETOL GO ETAYMYIKO PEVUM, TOV OTTOIOV 1|

Popa paiveral oto dumhavo oynpa. [owa amod Tig TapakdTe oyéoels eival cmotn;
a. AB/ At=0 B. AB/ At >0 v. AB/ At <0
No emAEEETE TN GOOT OTAVTNON Kot Vo, SUKOLOAOYNGETE TNV EMAOYY| GOG.

Y10 KOKA®UA TOL oYNUaTOC 0 aymYog KA kveital pe otabepn tayvtnta. Amodei&te otu: iy K

A. Av n dovaun Laplace otov aywyd KA €xet v katebbuvon mov npoPrénet o Kovovag QB
Lenz téte 1oydel | apyn STHPNONG TNG EVEPYELOC. R
B. Av n dOvaun Laplace éyet avtibetn katehbvuvon amd avtiv mov mpoPfrémel 0 Kavovag

— )

A
VVWy

tov Lenz tote dev Ba woyder | apyn daTpnong g evEPYELNG. r A y

Tetpdywvo mhaiclo, mhevpdg o, elvar apyikd KAOETO OTIG SUVOLUKEG YPOUUEG OUOYEVOVG LOYVNTIKOV Tediov
évtaong B. [Tepiotpépovpe 0 mAaiclo pe 6Tadepn YOVIOKY TodTNTO W, YOP® 0 r®“AB‘®
G&ova mov dépyeTor amd Ta PEGH dVO AMEVOVTL TAEVPOV TOV Kot gival KAOeTOg OTIC |
duvapés ypoppéc. Xe ypovo At=T/4, omov T m meplodog mepiotpopnc, m péon | ‘
emaywyw] HEA ov avorticoetol 6to TAaiclo el HETpo: I ‘
0. Es= 40Ba?/n B. Ex=20Bo?/n Y. Ex=0Bo?/n |
Na emdéEete T 6OOTH AMAVINGT KOl VO, SIKOLOAOYNGETE TNV EMAOYT GOG. ® —— 9




12.

13.

14.

15.

16.

17.
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270 SumAavO oYU QOIVETOL TG HETABAAAETAL LE TOV ¥pdvo t, 1 payvntikn pon @ mov diépyetan amd Eva TAAicLo
LG oTEIpOC.

0 2SR Ky 0

3 SN

[Towo amd To mapaKET® GYNUOTO SIVEL TN YPOPIKY TAPAGTACT) TG NAEKTPEYEPTIKNG ol s
duvaung Een mov avantdcoetal 610 TANIGIO GE GLVAPTNON LE TO YPOVO; 10
€AV EAV)
10 e 10 Gl
4 0f 2 3 4 (s
3 4 1s)

[ g § e

‘ (I (0

a. to oynua (1.

B. To oynpa (1D).

v. Kavéva omd T Gy LT,

No emdéEete 1 GOOTH MAVTNOT Kol VO SIKAOAOYNGETE TNV EMAOYT GOGC.

ToAnvoedég mvio éxetl unkog I=1m, avtiotacn R=9Q kot anoteleitarl omd N= 2000 oncipeg axtivag a=0,1 m. Ta
GKpa TOL GOANVOELD0VG GuVIEovTal Le NAeKTpkn Tnyn mov £xet HEA E=20V kot ecotepkn avtiotoon r=1Q. H
HOYVNTIKT pon TToL S1€pyeTol amd kdbe omeipa Tov mnviov givar:

a. ®=1,6n>-10° Wb B.d=16m-10° Wh v.®=4-10"° Wh

No emAéEeTe T GOOTH MAVTNOT Kol VO SIKAOAOYNGETE TNV EMIAOYT GOGC.

Yg VO Ol0POPETIKA TEPAUATO, GTO OTOL0 XPNOLUOTOIEITOL TO {10 OydYlo TAaiGlo, 1 poyvntiky pon @ mov

Oépyetor omd to mANiclo o cuviptnom e tov ypdévo t, mopiotdveTton 4 o,
avTioTor(o 0To dVO SLUYPAUUATO TOL dTAaVOD oynpatos. [ Tig evtdoelg tov 20, :
PEVUATOV 6T dVO TEWPAUOTO IGYVEL: ® — s
o. I1=I B. [1=21 y. i=1L/2 Dl B |

, , ‘ , , 0l R BT R 7R,
No emiéEete T GOOTH OMAVTNOT Kol VO SIKAOAOYNCETE TNV EMAOYT GOGC. ) ,

"Eva coAnvoeidég mvio £xel axtiva oTelpdv o Kot StoppEeTal amd pevua LETOPANTNG Eviaong. AVO OUOKEVTPOL
KOl OHOETINESOL SOKTOALOL, HE OKTIVEG 1 Ko 2 (ri#r2) mov &yovv v ido avTicTaon ovd Hovade HAKOUG,
BpiockovTol 6T0 KEVIPIKO TUNUO TOV TNVIOL £TG1 MGTE TO KEVIPO TOVG VO Eival Thve otov dEova,
Tov TViov kot To eminedo Tovg kdBeTo oTov Gfova Tov TMViov. Av M akTivo 2 gival Alyo
UEYOADTEPT] OO TNV OKTIVO TOV CTEPAOV TOL TNVIOL Kot M F1 < o TEPATNPOVUE OTL 01 dAKTOALOL
drappéoval amd pevua idlag Eviaonc. I v aktive Tov GTEPOY TOV TNVIov 1oYVEL

0. a=(r1+r)/2 B. a=(r1+r2)/rir y. o=\r1r;

No emtAéEeTe TN GOGTY OTAVTNON Kol VO, SIKALOAOYNGETE TNV EXILOYT GOG.

Yoppo pnkovg | Turiyetan £to1 dote va oynpotiotel aqvio N onelpdv. Tomobetodue to tnvio og petafarliopevo
LoyvnTIKO 7edio Tov OMUOVPYEITAL OVAUESH GTOVG TOAOVG NAEKTPOUOYVITN, Ol 07TOi0l £X0VV KUKAKY Ol0TOUN
aKTiVaG 0. £T01 DGTE TO EMMEDO TV GTEPAOV TOL Vo, Eivorl KAOETO GTIG SUVOUIKES YPAUUEG TOL HOYVNTIKOD TTEdioL.
Av 10 ufKog tov cOppoTog eivor I=5ma, N eraywyiky Tdon ota akpa Tov cOPROTOS eivol uéytotn otav o apdudc
OTEEPOV Eival: a. N=1 B. N=2 v. N=3

No emAéEeTe T GOOTH OTAVTNON Kot Vo SIKOIOAOYNGETE TNV EMAOYT| GOG.

Yvppdtivo mAaiclo avtiotaong R Ppioketol péoa oe opoyevég payvnTiko medio, e To eninedd Tov KAOETO OTIg
duvakég Ypappég tov mediov. To mAaiclo amopuaKpOVETOL 0o TO HoyvnTikd medio og xpovo At, datnpmdvtag to
eMinedd Tov KAOETO OTIC SLVVOUIKEG YPOUUEG TOV eSOV, e amoTéAesU Vo, petakvnOel goptio  péoa omd
dlToU TOV GUPUATOG. AV ATOPOKPVUVOVLE TO TANICIo amd To medio pe tov id1o Tpoémo, o€ ypodvo 2At, totE TO
@oprtio mov Ba mepdoet amd T dloToun Tov givar: a. g2 B.q v.2q

No emAéEETE T GOOT OTAVTNON Kot vV, SIKOIOAOYNGETE TNV EMAOYT| GOG.
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18. IInvio cvvdéeton pe YorBavOUETPO Kot TOTOBETEITOL HEGH GE OHOYEVEG LayvnTikd TTedio Evtaomg B 101 dote ot
dUVOIKEG YPOUES va glval kaBeTeC oTIG omeipec. Av og xpovo At mepioTpéyovpe to anvio katd 90°, £To1 doTe o1
oneipeg va Yivouv TopAAANAEG OTIG SUVOIKEG YPOUUEG TOV TTEDIOV, TO YOAPBAVOUETPO UETPE EMAYMYIKO POPTIO
0:=0. Av ot ypovo 2At, giyope amopokpvvel To Tnvio and to poyvntikd medio 10te 10 YaAPavouetpo Oa petpovoe
eoptio Oz21ic0 pe: a. 02=2q B. 02=0/2 Y. 02=0
No emdéEete 1 GOOTH AMAVTNOT Kol VO SIKAOAOYNCETE TNV EMAOYT GOGC.

19. Aydypo mhaioto Ppioketal EVIOC OLOYEVODG HOyVITIKOD TEGIOV EVTOGTNG B é1o1 dote 10 eninedo tov OTELPDOV TOV
va gtvor TapIAANAO OTIG SLVOULKEG YPAPUES TOV TEdiov. AV TEPIGTPEYOLUE TO TAOIGLO £TCL MGTE TO EMIMEDO TOV
va yivel KGOeTo oTIG SuVULUKEG YPOUUEG TOL TTEDIOV TOTE TO EMAY®YIKO POPTio TOL d1EpyeTaL amd TO TANicLO gival
g. Av giyope mepioTpéyel o enimedo Tov TAMGI0L Katd @= 30° tdTE TO EMAY®YKO Poptio ' Oa fTov:
0.q'=q B.a'=q/2 v.9'=qV3/2
No emAEéEETE TN GOOTY OTAVTNON Kol VA, SIKAIOAOYNGETE TNV ETAOYT| GOG.

20. "Eva xukAikd copuo. el apyika To eminedd Tov KAOETO GTIG SUVOUIKES YPOUUES OPOYEVODS HayVNnTIKoD TTediov.
[eprotpépovpe To GUPUE YOP® amd pio SIAUETPO OV Eivarl KAOETN GTIG SUVOUIKES YPOUUESG KaTd Yovia ¢=60° kot
1OTE TO POPTIO OV SEPYETOL O ol SlaTtopn Tov cvppatog eivar . Av amd ) véa Tov BEom, TEPIOTPEYOLLE KL
GALO TO GUPUO. £TOL DGTE TO EMMESO TOV VO YivVEL TOPAAANAO OTIC SLUVOUIKES YPOUUES, TOTE TO POPTIO (' TTOL
OEPYETOL OO [LL0L SLALTOUN TOV GUPUATOG GTH OEVTEPT] TEPLOTPOPT] EivaLL:

a. q'=q/2 B.a'’=q v.0'=qV3

No emtAéEeTe T GOGTY OTAVTNON Kol VA, SIKUIOAOYNGETE TNV ETAOYT GOG.

21. Aoxtdorog avtictaong R Pploketor péco oe opoyevég poyvntikd medio pe 1o eminedd 1oL TOPAAANAO OTIg
duvapukég ypapupés tov mediov. Ilepiotpépovpe Tov daktoAo yopm amd pio dduetpo kdbetn otig duvopukég
YPOUUES pEXPL va Eavayivel TapdAAnAog o auTég. Av € gival To oTOELMOES NAEKTPIKO (popTio TOTE TO TAN00C N
TOV NAEKTPOVIOV TOV TEPUCAY OO 10, SLOTOUT TOL SAKTLAIOL givat:

o. N=0 B. N=BS/eR v. N=2BS/ eR
No emtAéEETE TN GOOTY OTAVTNON Kol VA, SIKULOAOYNGETE TNV ETAOYT GOG.

22. 'Evag KUKAMKOC aymydc PpiokeTor 6To KEVIPIKO TUNUO GOANVOEWOVEC TNVIOL MGTE VO, €lval OUOKEVTPOS KOl
opoeminedoc ue pia oneipa tov. To mnvio dwappéetor and pedopo évtaong =1 A. To gpoptio
OV UETOKIVEITAL GTOV KUKAIKO ay@yO gival LeyaAdTepo:

a. ov og ¥povo At=0,2 s eicdyovpe Topiva c1dnpov pe u=500.

B. av og ypovo At= 0,2 s av&nfoovpe v €vtaoT Tov peLOTOG 6To Tvio pe otabepd pvBud
dl/dt=2500 A/s.

Y. av UEW®OOVUE TNV £vTaon Tov peduatog pe otadepd pouod di/dt= -500 A/s.

No emAEEeTe TN GOOTH OTAVTNON Kot Vo, SIKOLOAOYNGETE TNV EMAOYY| GOG.

Kivovpevor aymyoi gvtég payvntikov tediov

23. T didraén Tov dimhavod oynpatoc, o oywyog KA, éxet uikog | kot kiveitan pe otabepn toydtnTo HETPoL U, €Tt
MOTE VO Elvol GUVEKELN OE EMOPN LE TO ayDYLLo TopaAANAa cOpuata Ay kol I'y. Xy weployn g ddtaéng
VILAPYEL KATAKOPVPO OUOYEVEG LAYVNTIKO TESIO £VTUOTG B.H enayoykn HEA B
OV OVOTTTOGGETAL GTO KUKAMUO EYEL LETPO: T

|
l

a. Eer=Bul B. Een=Bulnpe y. Een=Bulovve

No emiéEete T 6OGTH ardvTNOoT Kol VO SIKAOAOYNCETE TNV EMIAOYN GO, R,
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24. Evbdypoupog aywyoc KA éxet uixog | ko kwveitor ue otobepn toydnto pétpov U oe opiloviio eninedo, €101
MOTE TO AKPO, TOL Vo, givol cLVEYELD GE ETaPN e 2 TapdAiniovg aywyovg Ay ko Iy, 6mwg oto oynua. Ot aywyol
Ay kar I'y €yovv apeintéa avtiotaon evd o aymydg KA €yxel avtiotaon Rka. 5
YV mEePLoyN VTAPYEL OUOYEVEG HAyVNTIKO TTedio £VTOoNC B, mov oynuatilet -
wvia e=30° pe t d1evbuvorn TG TaxOTNTOG. AV Y10l TIG OVIIGTACELS 1oYVEL
Y ¢ He m M MG TaYLTNTAG Y S G oY R é / / 5

R=3Rka, T0T€ 1| TdOM GTA AKpa TOL aywyov KA givar:
a. Vka=Bul/2 B. Vka=3Bul/4 y. Vka=3Bul/8 y
No emAéEETE TN GOOTY OTAVTION Kol VA, SIKUIOAOYNGETE TNV EMAOYT| GOG.

25. X Sudtaén tov dumAavol oyfuotog, o aymyog KA éxet avtiotaon R, pikog | xan kiveitan pe otabepn taydmra
U péco o€ OpoyevEG payvnTiko medio évtaong pétpov B. A K

X
A. H tdon Vka ota dxpa Tov ayyo divetat omd ) oyéon: R Q5

a. Vka=Bul B. Vka=Bul/2 v. Vka=0
B. I'a o duvopukd ota onpeto K kot A wyvet:

ql. VK > VA B VK<VA ’Y.VK=VA
No emAEEETE TIG COOTEC AMOVTIOELG KO VO, SIKOLOAOYNOETE TIG EMAOYEC GOG. r A

R 58

26. O aymydg KA tov oyfpatog €xet apeintéa avtiotoon kot kiveitar yopic tpiBéc pe otabepr taydTnto U mévo

otovg mapdAiniovg aywyovg Ay kor I'y. Ta dkpa A xor I' covdéovton A K
peta&d tovg pe avtiotaon R. To kdkiopo mov oynuotiferor eivar kabeto X
OTIG SLUVOLIKEG YPOUUES EVOG OLOYEVOVS LayvynTikol Ttediov évtaong B. L ® B
A. H e&oteptkn dvvaun mov Tpénel va aokeitol otov aywyd KA: R§ ~

a. eivar otadepn kot opdppomn TG TOXVLTNTAG Us

B. efvon otadepn kot avtippomn Thg TaydTnTOg U.

v. éxer peTafodldpevo nETpo Kot ivar opdpponn TG ToOTNTAS U. r A Y
B. To épyo W g e€mtepikng dvvaung ko n Oegppotnta Joule Q mov
avanmTOOOETAL GTNV 0vTioTaon R T0v KUKAGNOTOG, 6TO 1510 XPOoViKO SLAGTNLLO, GUVOEOVTAL LE TN CYEON:

a. W< Q B. W=Q y. W>Q
No emAEEETE TIG COOTEG AMOVTIOELG KL VO OIKOIOAOYNOETE TG EMAOYES GOC.

27. Avo opilovtiot kot mopaAiniot petoddikol aywyoi Ay kot I'y éxovv apeintén avtictacn. Xto dkpa tovg, A kot I,
&xovv ovvdebel og oepd o avtiotaon R=50 Q kot po cuokevn X pe otoryeia kavovikng Asttovpyiog Pk=50 W
koaw V=50 V. 'Evag gubdypoupog ayoydc KA, mov £xst unxog I=1m ko A K
avtiotaon =100, &yxel ta dxpa Tov e €MAPN UE TOVG OVO aymYoLg Kot givarn L

r i
ocuvéyeln kdbetog oe avtovg. H Sdtaln Ppioketor péoa oe KatakdOPLPO 2 KB
opoyevée payvntiko medio évraong pétpov B=5 T. Av n ocvokevn Aettovpyel R s
KOvoVviKa 10Te 0 ayoydg KA kveiton pe otabepn| taydtnto mov el pETpo:

a. u=16m/s B.u=22m/s y.u=24m/s v
r A :

No emhéEeTe T GMOTH AMAVTNON Kol VO, SIKOLOAOYNGETE TV EMAOYT GOG.

28. *Exto&edovpe tov evddypoppo oywyd KA tov oyfuatog ue apyiky tayxdtnta to, O oymydg TeMKE oTapatd Ve To
EMOYOYIKO @opTio 7Tov avamtdooetal eivar (. Emavoiappdvoops v A K
EKTOEEVOT UE IMAAGLO OPYIKT TOYLTNTO. ZTNV TEPITTMGCT CLTY, TO EMAYMYIKO f :
(POPTIO TOV OVONTOCGETAL Elval: : QB
0. g'=q B. a'=2q Y. 9'=q/2 R o }o=0
Kotd v kivnon tov aywyod dev vadpyovv tpipéc. :
No emAéEeTe T GMOOT OTAVTNON Kot Vo, SIKOOAOYNGETE TNV EMAOYT| GOG. ; v

X




29. Avo gvbihypaupol aymyoi KA kar MN, pfxovg | kat avtiotaong R o kabévag, Kivodvior mave o€ Topdiinio
ouppato ¥y Kol Y'Yy, 6mwg eoivetal 6to oy, To emimedo T@V dVO GUPUAT®V givar 0pllOVTIO KOl Ol aywyol

EQANTOVTOL O0PKADG oTo. cvpuota. To cvotnua Ppioketar 6 OAN TOL TNV

éKTOON HEGOH OE KATAKOPLPO OUOYEVES HOyvNTIKO Tedio €viaomg B. Av ot
ayoyol omopaxpOvovtol o €vag amd Tov GAAOV pE TNV 1010 kot UETPO
TayOTNTa, TOTE 1 £vTOoT TOV pediaTog oL dappéet Tov Ppdyo KAMN eiva:

a. [=0 B.1=Bul/R v. I=Bul/2R

No emAEéEETE TN GOOTY OTAVTION Kol VA, SIKAIOAOYNGETE TNV ETAOYT| GOG.
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